电话:4396868 E-mail:xcrbldf@126.com

2019许昌春季精品楼盘展示将在许昌万达广场举行

截至目前,报名参展的商家有恒达集团、中梁控股集团、建业地产、鼎鑫房产、恒大地产、碧桂园、广杰地产、大正地产、金科地产、万丰 置业、保利地产、恒实地产、兴隆瑞泰地产等

本报记者 胡永鑫

去年以来,我市房地产市场逐渐趋于理性,许多购房者不再跟风买房,购房者对品牌、品质的要求越来越高,这对我市的各大开发商提出了更高的要求

面对日趋激烈的市场竞争环境,无论是购房者还是开发商,大家都在热切地关注着许昌楼市的动态。由许昌报业传媒集团主办的2019许昌春季居品楼盘展示(以下简称2019许昌春季房展会)将于4月12日在许昌万达广场举行,将为开发商判断楼市走向上供一个绝佳的机会,同时把最全面、最丰富、最准确的信息传递到购房者心中,为购房者提供参考。

春暖花开购房季报业房展顺势来

近年来,许昌报业传媒集团举办的 房展会已经成为值得开发商、购房者信 赖的最佳交易平台。各大开发商也看



许昌万达广场夜景

冯毅 提供

到许昌报业传媒集团房展会的品牌效应,充分利用展会时机与购房者进行交流,让老百姓买到称心如意的房子。由许昌报业传媒集团主办的房地产方面

的展会,本着专业、创新的理念,已成为 许昌最大、最具影响力的行业交流平 台,"楼市第一展"实至名归。

此次房展会, 主办方许昌报业传

媒集团积极创新,将房展会地点放在 许昌万达广场,为房展会融人更多的 商业元素。房展会期间,除了现场购 房能参与抽大奖之外,活动主办方许 昌报业传媒集团将联合家装、餐饮、 酒水、汽车等行业的展出,让购房者 一站式选购相关产品。

在许昌万达广场办房展会 值得期待

许昌报业传媒集团以购房者的需求为出发点,联合我市众多品牌开发商举办此次房展会,将为购房者提供更多的房源信息,为购房者创造更多的看房机会,最重要的是能够给购房者带来真正的实惠,为他们提供集中看房、选房、买房的"绿色通道",满足各类群体的购房需求。

2019 许昌春季房展会即将在许昌 万达广场举行,许昌楼市的不少开发 商积极响应,纷纷询问房展会的相关 情况。

许昌万达广场位于市区魏文路与 许都路交会处,总面积达11.5万平方 米,入驻品牌有261个,其中85个品 牌首次进入许昌,是东城区的一个大 型商业综合体。依靠万达集团强大的 品牌号召力、资源整合能力,许昌万 达广场已经获得许昌市民的认可,其 人流量和市场号召力已毋庸置疑。

"许昌报业传媒集团在这个时候办一场房展会,非常适合,在许昌万达广场举办,既保证了人流量,又提升了展会的档次,我们正在积极筹备参展事宜。"保利·堂悦营销总监涂怀文告诉记者。

广杰地产营销总监沈姣表示,"许 昌报业传媒集团主办的房展会,已经 成为我市的一个品牌展会,其影响力 是毋庸置疑的。通过此次房展会,不 但可以深入把握市场动态,而且能全 面展示企业形象。"

最新的楼盘和价格信息,强大的参与企业阵容,主流的展会平台,高 规格的现场展位……2019许昌春季房 展会值得期待。

多媒体联动 增强活动影响力

2019许昌春季房展会,能够让购房者借助这个平台挑选到自己满意的房子并了解许昌楼市未来的发展动态;开发商通过这个平台,则能够全面了解和把握购房者的各种需求,建造出让百姓更满意的房子。

此次房展会,主办方许昌报业传媒 集团将利用旗下全媒体(《许昌日报》、 《许昌晨报》、《许昌晨报小记者》、《今日 魏都》、许昌城市电视、许昌网、融智传 媒、许昌手机报),全面为房展会造势。 在活动现场订房,可参与抽奖活动,空 调、液晶电视、精美小家电等奖品等您 来领。

房展会组委会负责人表示:"房展会为房地产行业定期聚集、研究行业发展方向提供了良好的平台。它通过产品供需双方面对面的交流,提供市场机会,促进要素流动,从而发挥市场配置资源的基础性作用。我们主办的房展会,走的是专业化和品牌化之路,将对行业,

为更好地服务读者朋友们,《许昌 日报》《许昌晨报》将陆续推出2019许昌 春季房展会相关专题报道,全方位、多 角度解读此次房展会,敬请关注。

^{市住建局} 多措并举强监管 引导市场稳发展

本报记者 于兰琪

在经历了热销期和平稳期后,今年 我市房地产市场整体呈现平稳向好的 势头。针对我市房地产市场的具体情况,市住建局积极主动作为,准确把握 房地产市场走势,完善各项政策措施, 积极做好房地产市场运行分析和调控 工作,确保我市房地产市场持续健康平 稳运行。

开展专项检查 及时发现隐患

市住建局不断加大房地产市场巡查和检查力度,发现问题要求及时整改到位,通过报纸、网络、张贴公告等多种方式提醒群众购房注意事项。近期,市住建局对中心城区在建、在售楼盘进行了房地产市场秩序专项检查。检查结合前期制订的在建、在售楼盘巡查方案,针对日常监管中归集汇总的热点焦点问题,集中人员、集中精力开展拉网式检查,涵盖了知名企业楼盘、市场热

销楼盘、群众诉求焦点楼盘。在检查过程中,市住建局将重点检查与集中检查相结合,将企业自查自纠与动态巡查相结合,对群众诉求焦点楼盘重点检查,并要求企业认真开展自查自纠,作出自觉遵守与维护许昌市房地产市场秩序的承诺。

加强预售审批 进行公示提醒

市住建局严格按照法律法规的规 定进行商品房预售许可证的审批和监 管,定期把每个取得预售许可证的项目 相关信息在《许昌晨报》和该局网站上 予以公开,同时,把尚未取得预售许可 证的项目在《许昌晨报》进行公布,提醒 购房者不要参与这些项目的商品房预 售活动。

认清市场形势 维护市场秩序

日前,市住建局通过举办房地产形

势分析报告会和座谈会等多种形式, 针对近期市场形势的变化,提出了明 确要求:一是认清形势,提高认识。 针对近期房地产销售进入平稳向好阶 段出现的新情况,各房地产开发企业 应认清形势,提前谋划,确保项目平 稳运行,确保社会和谐稳定。二是正 视问题, 抓好整改。针对投机炒房、 房地产"黑中介"违法违规、房地产 开发企业违法违规、虚假房地产广告 四大类乱象等问题,各开发企业要积 极进行自查,并切实抓好整改。三是 履职尽责,强化监管。各县(市、 区)应切实履行主体责任,加强组织 领导,把打击侵害群众利益违法违规 行为,作为整治房地产市场乱象工作

倡导诚信守约 各方共同参与

的重中之重。

3月13日,市住建局联合许昌报业

传媒集团、许昌电视台、许昌交通广播电台和许昌市房地产开发协会举办了主题为"诚信经营、勇担责任、践行契约"的房地产开发企业"3·15"诚信座谈会。与会的16家企业就如何做好经营过程中的诚信工作作了发言,并集体在"诚信宣言签名墙"上签名。

设立诚信榜单 建设诚信体系

为进一步推进我市住建领域诚信 体系建设,建立守信激励和失信惩戒 机制,维持我市房产、建筑等行业市 场秩序, 市住建局实施了许昌市住建 领域诚信"红黑榜"行动。"红黑 榜"适用于我市住建行业各方主体, 包括房地产开发经营、建设、施工、 监理等单位。市住建局遵循公开、公 正、公平、客观、准确、及时、有效 的原则,采用统一标准、信息共享、 合理奖惩、社会监督的评价方式,对 各方主体进行综合考评、认定。房地 产开发企业存在违规预售商品房、捆 绑销售商品房、违反合同约定强制交 房、延期交房1年以上、5年以上未办 理不动产登记手续等行为,可被认定 为"黑榜"企业。目前,2019年第一 季度许昌市住建领域诚信"红黑榜" 名单已在市住建局官方网站上公示。

三家电26周年店庆 扩大家电免费清洗保养范围

本报记者 张炜华

上周,扎根莲城26年的本土家电企业三鼎·三家电迎来了26周年店庆,在为莲城市民送上实惠家电的同时,三家电还不忘发挥强大的售后服务优势,同时推出家电免费清洗和"义修下乡"活动,提醒市民在选购新家电的同时也别忘了给旧家电"洗洗澡"。

作为一个负责任的家电企业,三家电一直很注重引导消费者健康使用家电,因此,每年的春秋季节总会推出家电免费清洗保养活动。与往年不同的是,今年三家电扩大了家电免费清洗保养的范围,不但是许昌市区,而且建安区、长葛市、襄城县的消费者也可以享受免费上门清洗保养家用空调、冰箱、洗衣机的服务(工程机、5台以上不在免费服务范围内)。除了地域范围的扩大,免费清洗保养的范围也有了变化:除了魏都区、建安区仍限三家电用户(须出示三家电购物凭证)外,长葛市、襄城县无论是否其用户都可以在为期一个月的活动中享受免费上门清洗保养服务。

费者带来了实惠:不仅可以方便地在家中等维修师傅上门,还可以享受到家电的清洗保养服务。"我家的空调用了4年也没有清洗过,我也知道空调使用时过长了可能会影响健康,但是离市区太后,自己又不会清洗,所以一直就这么用着。可是我媳妇在6月份就要生了,自己又不会清洗,所以一直就这么用者。可是我媳妇在6月份就要生了,出一些费用让人上门清洗一下空调,一些费用让人上门清洗一下空我好下。"建安区榆林乡的史先生对于三家电"义修下乡"活动表示热烈欢迎。他说:"三家电正规的售后,让我们避免了本生的企业才会为我们考虑得这么周全。"

同时,"义修下乡"活动也为乡村消

记者了解到,虽然三家电26周年店 庆活动已经结束,但家电免费清洗保养 和"义修下乡"活动仍在继续。有想详细 了解情况的消费者可以拨打电话 2337888进行预约、咨询。

"铁齿铜牙"一决高下

本报记者 刘丹凤 文/图



恒达物业管 理学校首届辩论 赛现场

4月3日下午,继许昌恒达物业管理学校首届辩论赛初赛之后,进入决赛的"星火班"和"不一班"两个班级的终极对决如期拉开帷幕。恒达物业管理学校校长王春强,名誉校长张金平,恒达物业管理有限公司总出席,一个赛并担任评委,同时出席的还有许昌恒达物业管理学校战略合作伙伴许昌市嘉瑞物业管理有限公司的领导。

经过了初赛的历练,进入决赛的 双方队员明显更加坦然、从容,各个 胸有成竹、势在必得,让大家忍不住 擦亮双眼,期待着接下来的精彩。决 赛一开场,双方一辩引经据典、侃侃 而谈,3分钟后,风平浪静的氛围被主 持人的一声"攻辩开始"进入激烈的 环节,双方辩友毫不示弱,开始见招 拆招。"不一班"的辩友更是多次列举 身边案例进行有力的发问和反驳,提 出"世上最远的距离不是你在天涯, 我在海角,而是我坐在你对面你却在 玩手机"等经典语录辩证网络时代带 给人的疏远和距离。激烈的攻辩及 自由辩论环节后,双方四辩分别总结 陈词,侃侃而谈不失风度的总结对整 场比赛进行了升华,也给观众带来一 场精彩盛宴。

语言的魅力在这里迸发,智慧的 火花在这里碰撞。最终,"不一班"凭 借出色的思辩精神赢得了本场的冠 军,而"星火班"的罗伟华、马丹丹则 获得本届比赛的"最佳辩手"称号。

17.7K/6 H 64.

近日,记者获悉,在东城区社会事业发展局2019年度工作会议上,腾飞物业喜获"物业服务先进单位"荣誉称号,取得2019年开门红。

会议现场,东城区社会事业发展局相关负责人作了讲话,对加强物业服务企业的管理提出了要求:2019年是物业服务规范化管理提升年,物业服务企业要规范物业服务行为,引领创新服务技能,规范服务行为,打造全市、全省乃至全国的物业行业标杆企业。

腾飞物业总经理李晓艳作为东城区住宅物业先进企业代表发言,向与会者重点介绍了腾飞物业的品质服务与创新服务。在物业管理和服务过程中,腾飞物业始终围绕"以实现业主价值为中心",努力实现"两个满意"(业主满意、员工满意)、"三个服务"(用心服务、跑步服务、专业服务)。腾飞物业获得过省(市、区)级多项荣誉称号,该物业鹿鸣湖畔项目被市住建局两次选定为"全市物业规范化管理观摩项目"。

李晓艳认为,腾飞物业开展"创新服务年活动",努力打造项目特色服务和创新服务新亮点。在为业主提供的服务中,腾飞物业一直注重于对于各

个工作环节、细节的改善和提升,将 "客户满意"的理念贯穿于服务过程的 每个细节,根据业主的实际需求提供 更人性化、更专注的服务,真正体现 "于细微处见精神"的创新精神。腾飞 物业像管理酒店一样管理小区,精研 服务标准,力推用心、细致、优质服务, 优化整个小区的居住体验,住在腾飞 物业服务的小区里,无论,是 配套设施,都让业主体创

现场 PPT 展示的创新服务: 雪天给业主洗车、天台安装晒衣架、与许昌职业技术学院开展产学研合作、丰富多彩的社区文化活动等,吸引了与会者的关注并获得一致称赞。

记者了解到,腾飞物业成立于2009年2月,是国家二级资质物业管理企业、许昌市房地产物业管理行业协会副会长单位、河南省物业管理师协会常务理事单位、河南省物业管理标准化试点单位。腾飞物业成立以来,坚持以"创建一流的物业管理品牌,执行一流的物业服务标准,培养一流的物业管理人才"为管理目标,努力不懈地为业主创建整洁、文明、舒适的幸福家园,用优质、贴心的服务赢得了无数业主的赞誉。





4月4日,万象物业"品质提升季"在万象城项目启动,万象物业全体员工参加启动仪式。

据了解,此次万象物业"品质提升季"为期3个月,包含客服、工程、公共秩序维护、环保4个部门的29项内容。"品质提升季"是万象物业服务品质提升年的第二项内容,"有效管理季"已于3月底结束。7月至9月,万象物业将开展"亲情服务季",10月至12月,将开展"安全保障季"。

上图为万象物业员工宣誓。 下图为万象物业员工在签名 墙上签名。 秦水淼 摄